

Inzerát 2

Hledáme schopnou ženu / Hledá se schopná žena / aktivní / dynamická / schopná a energická
Hledáme ženu. Zn. *energická* / Hledá se *poweržena* / Powerfrau

moderní renomovaná společnost / moderní, renomovaná společnost / moderní a renomovaná společnost
společnost zaměřující se na zprostředkování sňatků a partnerských seznámení / seznamovací agentura, která zprostředkovává partnerství a sňatky
jsme **proslulá** sňatková a seznamovací agentura
Severní Švýcarsko

spolupracovnice: ambiciózní /
pracovní prostředí / atmosféra: dobrá / příjemné
tým / kolektiv: milý / příjemný / přátelský / kreativní
budete důkladně **zaškolená / zaškolovaná** budete-li pracovat důkladně nabízíme důkladné zaučení

mít k dispozici vlastní auto / vozidlo / automobil

Zvolejte a domluvte / dohodněte si termín pohovoru. / schůzku
zavolejte a domluvíme termín na *příjímací / vstupní* pohovor
pro domluvení termínu volejte na níže uvedené telefonní číslo

Inzerát 4

Jsme přední pokrokový a stále se rozvíjející střední rodinný podnik, střední rodinná *firma* ?
Jsme vedoucí, inovativní a silně expandující střední rodinný podnik rychle se *rozšiřující* ?
Jsme vůdčí, inovativní a rychle se rozvíjející rodinný podnik střední velikosti *inovující* podnik ?
Podnik pro výrobu... hledá...

který se zabývá výrobou klimatických spotřebičů a zařízení.
se zaměřením na klimatické přístroje a zařízení.
zabývající se vzduchotechnickými přístroji a zařízeními / chladicími přístroji
v oblasti klimatizačních přístrojů a zařízení / se zaměřením na klimatické přístroje a zařízení
zabývající se přístroji a zařízeními klimatizační techniky
podnik pro výrobu technických přístrojů a výrobních zařízení

k doplnění týmu / pro rozšíření týmu /
Abychom mohli být opravdu kompletní, hledáme do svého servisního a montážního týmu

hledáme: na pozici:
chladicí zařízení / chladicí zařízení ??? měřicí a řídící technika

<http://prirucka.ujc.cas.cz/>

Servisního technika pro chladírenské a klimatizační technologie
SERVISNÍHO TECHNIKA PRO CHLADÍRENSKÁ ZAŘÍZENÍ.
TECHNIKA CHLADICÍCH ZAŘÍZENÍ

při montáži, údržbě a opravných pracích
při údržbářských a opravářských pracích.
opravářské práce na chladicích strojích // zařízeních
provádění montážní, údržby a opravy chladicích zařízení.

Znalost anglického jazyka a řidičský průkaz skupiny B Váš profil **zaokrouhlí**.
Vaše znalosti doplňuje znalost anglického jazyka a **řidičský průkaz** skupiny B.
vaši **charakteristiku uzavírá** znalost anglického jazyka a řidičský průkaz skupiny B (Klasse III).

Nabízíme **jisté** pracovní místo a tarifní platové ohodnocení. Nabízíme **stálé** pracovní místo
Nabízíme stabilní zaměstnání a tarifní mzdu.

V případě zájmu a **zodpovězení dotazu** volejte pana Schiessera na níže uvedené tel. číslo.
Prvotní / první dotazy Vám telefonicky zodpoví / S případnými dotazy se obraťte telefonicky na
Na případné dotazy Vám telefonicky odpoví / ... zodpoví... ?
S otázkami se prosím telefonicky obraťte na pana Schießera.

Inzerát 5 (* navíc: Iveta Peštálová, Kateřina Pejchalová)

Společnost PCF AG, přední emisní banka v oblasti *soukromého majetku* v Německu, hledá k nejbližšímu nástupnímu termínu **posílení** v oblasti marketingu. - **posílu**
v *oblasti soukromého kapitálu*
PCF AG, vedoucí emisní banka v *oblasti private equity* v Německu
Přední **emisní dům** v *oblasti soukromého účastnického kapitálu* v Německu ...
PCF a.s., vedoucí banka vydávající cenné papíry v oblasti Private Equity v Německu
PCF AG, vedoucí emisní banka v oboru soukromého apelačního práva v Německu

Široké spektrum Vašich úkolů zahrnuje vedle přípravy prodejních podkladů a prezentací také průběžnou péči o naše webové stránky a jejich aktualizaci.

Náplň práce zahrnuje kromě vytvoření podkladů k prodeji a prezentací také průběžnou správu a aktualizaci našich webových stránek.

Široké pole pracovní působnosti zahrnuje

Váš rozsah působnosti zahrnuje vedle vytvoření podkladů.

Náplň práce zahrnuje

Vaším úkolem bude

Vaše široká pracovní činnost zahrnuje

Ve **vaší funkci k naší reklamní** agentuře, tiskárně a jiným poskytovatelům služeb jste zodpovědný/á za

Vaší funkcí budete zodpovídat za zajišťování kvality našich služeb marketingu **vůči naší reklamní agentuře**, tiskárně a dalším službám.

V **pozici prostředníka** k naší reklamní agentuře, tiskárně a dalším poskytovatelům služeb jste odpovědný za záruku kvality našich obchodních dokumentů.

Ve spolupráci s naší reklamní agenturou, tiskárnou a ostatními poskytovateli služeb jste zodpovědní za zajištění kvality našich marketingových materiálů.

K této **funkci v naší reklamní agentuře**, tiskárně a ostatních službách patří také zodpovědnost za zajištění kvality našich marketingových podkladů.

V rámci vaše zprostředkovatelské pozice, co se týče komunikace s naší reklamní agenturou, tiskárnou a dalšími poskytovateli služeb, budete odpovědná za zajištění kvality našich marketingových podkladů.

Ve své pozici, ve které propojujete naši reklamní agenturu, tiskárnu a další poskytovatele služeb, odpovídáte za zajištění kvality našich marketingových materiálů.

Tento post je **styčné místo** pro naši reklamní agenturu, tiskárnu a další poskytovatele služeb; Vy budete zodpovědný/á za zajištění kvality našich marketingových podkladů.

Kromě ukončení ekonomické vysoké školy disponujete velmi dobrými znalostmi anglického jazyka

Kromě úspěšného zakončení vysoké školy ekonomického zaměření disponujete

Kromě vědecko-ekonomického vysokoškolského vzdělání

Kromě ekonomického vysokoškolského vzdělání

Vedle VŠ ekonomického směru požadujeme

Krom absolvování vysoké školy ekonomické jste schopni dobře komunikovat anglicky

Vynikáte **komunikativním potenciálem** a schopností prosadit se.

Vyznačujete se komunikačními schopnostmi

Vynikáte komunikativností

smysl pro detail, cit pro detail, preciznost

umíte se prosadit - vyznačujete se průbojností

Předpokladem je **zkušená znalost** MS-Office.

Předpokládáme zkušenou práci s MS-Office.

Předpokládáme znalosti s MS-Office.

Zkušenosti s MS-Office předpokládáme.

Bezproblémové ovládání MS Office považujeme za samozřejmost.

Předpokladem je pokročilá znalost MS-Office.

žádosti **zašlete** na / **směřujte** / S žádostí o místo se, prosím, obračejte na personální oddělení.

Inzerát 6 (* navíc: Kateřina Jašková)

Jsme inovativní a rozvíjející se podnik s více než 200 zaměstnanci a 35 pobočkami v severním Německu.

Jsme inovativní a **rostoucí** firmou

Jsme **inovační** a **rostoucí** podnik

Jsme **pokroková rostoucí** firma s více **jak**

Jsme **inovující** a dynamicky se rozvíjející společnost s více než

Naše klientela je jak domácí tak zahraniční.

Obsluhujeme mezinárodní i domácí zákazníky.

Pracujeme jak **pro** tuzemské tak pro zahraniční klienty.

Pracujeme **s** domácími i zahraničními zákazníky.

Máme **vnitrostátní** i mezinárodní klienty.

Naše služby poskytujeme jak německým tak i zahraničním zákazníkům.

Své zákazníky máme jak v tuzemsku, tak v zahraničí.

Zprostředkováním služeb pro tuzemské a mezinárodní zákazníky zajišťujeme vysokou kvalitu i v budoucnosti.

Abychom mohli vysokou kvalitu našich služeb zaručit i do budoucna, hledáme **člověka** na pozici.

Abychom mohli zaručit naši vysokou kvalitu služeb i do budoucna, ...

Abychom mohli garantovat vysokou kvalitu našich služeb i v budoucnu, hledáme...

...na řídicí **pozici s názvem** Management – Trainee

Praktikanta-Manažera

Trenér/ka manažerských dovedností

pomocného manažera

TRENÉRA MANAGEMENTU

hledáme **Kvalifikovaného manažera**

Manažera – školitele

Těšíme se na ženy či muže, kteří

Těšíme se na uchazeče/čky kteří/ré:

Uvítáme zejména uchazeče, kteří:

mají první zkušenosti s vedoucí pozicí (nebo také s **druhořadou**)

mají zkušenosti s prací ve vedoucí pozici (**i na úrovni středního managementu**)

mají zkušenosti s vedením (**není podmínkou**)

mají už první zkušenosti s vykonáváním práce vedoucí/-ho (**nebo také zástupce**)

mají zkušenost s **řídicími pozicemi**

mají zkušenosti z vedoucí pozice (**nebo také ze zástupné vedoucí pozice**)

zkušenosti s vedením podniku (**i jako zástupce manažera / vedoucího**)

mají primární zkušenosti ve vedoucí pozici (**radši i další zkušenosti**)

mají své první zkušenosti z vedoucí pozice (**nejlépe druhého stupně / řádu**)

jsou komunikativní, asertivní, schopní pracovat v týmu a **nadprůměrně odhodlaní**

jsou nadprůměrně pohotoví

mají mezi 25-35 let a jsou nezávislí na náboženství

mají 25 – 35 let a jsou ochotní přestěhovat se za prací.

jsou flexibilní ve věku 25-35

25-35 let, přizpůsobivý k místu výkonu práce

kterým je mezi 25 - 35 lety a jsou ochotní cestovat.

flexibilní ohledně místa výkonu práce

jsou mobilní

jsou regionálně flexibilní

individuální šestiměsíční školicí kurz / 6-ti měsíční školení

šestiměsíční výcvikový program pro jednotlivce

individuální šestiměsíční Trainee program

adekvátní ohodnocení, *výkonnostní prémie* a sociální výhody velkého podniku

náležitou odměnu, *bonusy vyplývající z výkonu* a sociální výhody velkého podniku

přiměřené náhrady, bonusy závislé na výkonu a sociální **dávky** velkého podniku

přiměřená odměna, bonusy podmíněné výkonem a sociální výhody **velkopodniku**.

zaměstnanecké výhody

Prosíme také o možné zaslání e-mailu se všemi podklady k žádosti o místo

Žádáme vás o kompletní podklady žadatele, které můžete zaslat také elektronicky na **email**:

Chtěli bychom Vás poprosit o zaslání Vašich podkladů pro žádost o místo **emeilem** / e-mailem.

Chtěli bychom Vás poprosit o vaše kompletní podklady uchazeče. Budeme rádi, když nám je poskytnete také prostřednictvím e-mailu

formulace výčtu v češtině

- jsou velmi komunikativní, schopni prosadit se, pracovat v týmu a
- být nadprůměrně pohotoví **stejně jako**
- jsou z regionu a ve věku mezi 25 – 35 lety